

同心协力砥砺奋进 继续推进健康宿迁建设

# 全市卫生计生工作会议召开



颁奖现场

■记者 宋北站 通讯员 陈帅

2月13日上午,我市召开全市卫生计生工作会议,全面贯彻落实2018年国家、省卫生计生工作会议部署。市卫计委领导班子成员,各县区、开发区、新区、园区卫生计生行政部门主要负责同志,市卫计委机关中层以上干部,市直卫生计生单位领导班子成员,全市二级以上医疗机构主要负责人,受会议表彰的先进单位负责人和先进个人代表等近100人参加会议。

市卫计委党委书记、主任刘仰刚作工作报告,对2017年全市卫生计生工作进行了全

市,顺利通过国家卫生城市复审,复审成绩排名地级市全国第一。市卫计委先后被表彰为市级机关党建质量标准化先进先进单位、机关党建信息工作先进单位。

刘仰刚强调,2018年,全市卫生计生工作将努力提高公共卫生计生服务质量,大力加快医疗机构提档升级,建立完善预约诊疗、远程医疗、临床路径管理、检查检验结果互认、医务社工和志愿者等五项制度。深入实施基层中医药服务能力提升,稳步推进信息化建设,加强重点学科建设,支持医疗人才引进和培养。全面推进乡镇卫生院标准化建设,加快建设分级诊疗制度,推动支持社会办医、加快相关政策落地,深化药品供应保障制度改革。

会议对2017年度全市卫生计生系统先进集体、先进个人和宿迁市先进医疗机构进行了表彰。

会议要求,全系统上下要进一步统一思想,找准目标;突出重点,务求实效;科学考核,严格奖惩,全力保障各项重点工作落地生根,以健康宿迁建设的新业绩,服务“两聚一高”新实践,为“强富美高”全面小康宿迁建设做出新的更大贡献!

面总结,对2018年全市卫生计生工作进行安排部署。2017年,全市卫生计生系统在市委、市政府的领导下,立足宿迁实际,锐意改革创新,狠抓工作落实,高质量完成各项目标任务,顺利实现卫生计生事业又好又快发展,人民群众的获得感、幸福感和安全感进一步增强。2017年,原乡镇卫计机构和职能全面整合优化,乡镇卫计中心全面监管、指导乡镇卫生院开展基本医疗和公共卫生服务。全市共完成571个村居卫生机构提档升级。通过努力,我市在全省率先实现幸福家庭项目县区全覆盖,宿迁被确定为省第一批社会办医省级试点城

## 宿城区埠子镇

### 募集扶贫济困款13.6万元

■记者 徐其崇

为了进一步关注困难群体,让他们度过一个欢乐祥和的新春佳节。2月10日上午,宿城区埠子镇举办“缤纷冬日,爱心捐赠”文艺汇演活动,同时进行现场募捐,并在镇区人流密集处安置4个捐赠箱。一个上午,捐赠善款达13.6万元。

一直以来,埠子镇党委政府深入开展多类型的爱心慈善捐赠活动,有效地促进了埠子镇扶贫济困、奉献爱心的浓厚氛围,极大地提升了埠子镇的文明之风,在全镇形成了爱心捐助、扶贫济困的良好风气。

在活动现场,埠子镇镇长李宇宣读了倡议书,并保证此次捐赠的爱心款,全部用

于本镇的困难群体,帮助他们走出困境。爱心企业家、宿迁疆北大叔总经理韩凯捐赠2万元;上海峻涌投资发展有限公司董事长陈军捐款3万元;百秀帽业捐赠1万元……据了解,参加此次捐赠活动的埠子镇企业老板、个体工商户、爱心人士有100余人,他们的捐赠将会让困难群体感受到大家家庭的温暖。

## 宿迁市中医院院长

### 走访慰问困难党员和老党员

在春节即将来临之际,为了让困难党员和老党员过一个欢乐、祥和的春节,2月12日,宿迁市中医院院长王建彬走访慰问医院内科、护理、后勤等党支部的3名困难党员和老党员,在了解他们工作和生活情况的同时,给他们送去了慰问金和新春的祝福。

钱珊珊 摄



## 宿豫区农委抽样监测 草莓样品 20 样次全部合格



■记者 孙军贤 通讯员 曹天亚

春节期间是草莓大量上市的时节,为确保市民消费安全,宿豫区加强草莓产品质量安全监管,加大对农药残留监测的力度,从源头上把好草莓质量关,让广大市民吃上“放心草莓”。昨日上午记者了解到,抽取草莓样品20样次,所检样品全部合格。

草莓是儿童和成人都比较喜欢吃的水果,营养丰富,含有果糖、葡萄糖、水杨酸、胡萝卜素、氨基酸以及钙、铁、钾、锌等矿物质,此外,维生素C含量非常丰富。为此草莓深受广大市民的喜爱,也成为大家休闲采摘的第一选择。

为保障草莓质量安全,春节前夕,宿豫区农委对全区大型草莓生产基地和农产品交易市场进行抽样监测。共抽取草莓样品20样次,开展氧乐果、乐果、杀螟硫磷、百菌清、氯氰菊酯、氰戊菊酯、溴氰菊酯等农药残留定量检测;经检测并对照国家标准判定,所检样品全部合格。

宿豫区农委工作人员介绍,农产品质量安全事关群众身体健康,他们对此一直保持高度重视。不断强化对农产品质量安全的监管,严格执行药物使用安全间隔期制度;切实抓好农产品投入市场的监管工作,严厉查处禁用药物及添加剂的销售、使用行为,确保广大市民农产品消费安全。

## 法律宣讲送来“及时雨”

### 国泰广场小区组织居民学法律

■记者 徐其崇 实习生 马栋

昨天,宿城区古城街道新苑社区国泰广场小区党支部举办一场法律宣讲会,支部书记曹平与宿迁市装饰建材创业商会、宿迁市春雨社区服务社给大家送法上门。此次活动请来两位律师给社区居民上法律课,解答居民遇到的法律问题。

下午2点,春雨服务社几名志愿者早早来到现场,布置场地,准备奖品,为宣讲会做好充足的准备。曹平致辞之后,律师史玲给大家解答身边的法律问题,一开始大家还有所拘束,当一位居民提出了自己的困惑之后,大家就此问题深入讨论,发表各自的意见,冷冰冰的法律问题也生动了

起来。紧接着,史律师又给大家普及了过年期间可能会遇到的法律问题。当提到与自己息息相关的法律知识时,社区居民体现了极高的参与度。随后律师张培农十分风趣地给大家解释了法律常识,在场的听众都觉得受益匪浅。

这次在国泰广场小区党支部举行的法律宣讲会,不同于传统意义上的法律宣讲。没有死板的照本宣科,而是考虑到了听众的感受,面对面地回答一些有趣的与法律相关的事情,很好地提升了社区居民的学习兴趣,使法律宣讲不流于形式。宿迁市装饰建材创业商会和宿迁市春雨社区服务社相关志愿者也表示,将继续加强与社区的合作,将法律宣讲会越办越好,让法律真正走进居民的生活。

## 宿城区积极做好生活饮用水监测工作

为切实做好全区居民生活饮用水安全保障工作,加强生活饮用水和水性疾病预防,及时掌握全区城乡生活饮用水水质状况及其动态变化。根据《生活饮用水卫生监督管理办法》和《中华人民共和国传染病防治法》等有关规定,宿城区疾控中心于近日开展了全区生

活饮用水枯水期水质监测工作。

该中心共监测水样64份,其中出厂水1份、二次供水2份、末梢水61份,监测项次2176项,监测覆盖率100%,如期完成了各项生活饮用水监测任务和指标,为春节期间居民生活饮用水安全做好保障。

姬星星